

升级2000多个车位!

常山智慧停车系统即将上线

本报讯(记者 李胤 吴贤林)随着城镇化进程的加快,城市面临的交通压力越来越大:动态交通表现为“行车难”,静态交通则表现为“停车难”。城市停车资源匮乏、市民停车不规范等情况,加剧了交通拥堵、停车纠纷等一系列问题。今年年底,我县全面启动智慧停车系统建设,将全县公共停车位进行统一管理,提高停车位利用率和周转率,缓解停车难题。

“前几年情况还好一些,现在街上停车太难了。”近日,在采访中,不少市民告诉记者,随着生活水平的提高,“有车一族”越来越多,随之而来的就是令人头疼的“停车难”问题。

据了解,截至目前,全县保有车辆为68801辆,每年以9.5%的数量

在增长,以人口34万计算,意味着平均每4.9人就拥有一辆机动车。近年来,随着我县社会经济的发展,停车位不足、车位分布不均的矛盾日益凸显,再加上“僵尸车”占用停车位、乱停车现象屡禁不止,县域内停车位周转率、车辆停放规范性等急需进一步提升。

“停车位不收费非常容易导致停车位被少部分人长期占用,我们希望通过收费措施还有智慧停车这样一个项目的建设,盘活公共停车位。”县公安局交警大队城区中队副大队长严见恩告诉记者,目前,城区17个道路和区域,包括6个公共停车场,将近2000多个停车位都要采取停车收费措施。

通过前期谋划,由交警部门牵

头,联合住建、发改、大数据中心等多个部门,对城区存在拥堵现象的8条主干道进行细分。如今,在城区的文峰东路、天马路、内河路等部分路段,停车位上已经做好了车位标识。截至目前,智慧停车项目一期的建设基本完成,眼下正在对部分停车场的出入道闸进行通电安装,即将全面完工。“目前主要是地磁加人工的形式进行智慧停车的建设,此外还有高位视频手段。”严见恩介绍,智慧停车的运用,将使大街小巷更加畅通。

智慧停车是补齐城市治理短板的有效方式,通过技术手段、管理手段将有效解决停车难、乱停车等问题,促使道路停车规范化,逐步改变目前道路停车管理中人工效率低、监管不到位的现象,为市民出行提供更多便利。



召开工作会议 梳理工作进展

12月14日上午,县旧城改造房屋征收东淤片区B区块第五网格召开了工作会议。会上,网格组组长梳理了当前的工作进展,并布置了本周工作,提出对本小组的房产信息进行核对,查漏补缺。截至目前,东淤片区B区块已完成147户入户意愿征询。

记者 陈倩 邹建辉 摄

县人民法院召开关于个人债务集中清理新闻发布会

本报讯(记者 占家国 见习记者 李玲倩)12月11日下午,常山县人民法院召开关于个人债务集中清理的新闻发布会,向社会发布《常山县人民法院关于个人债务集中清理的通告》。

个人债务集中清理,是在《浙江法院个人债务集中清理(个人破产)工作指引》文件发布后,县人民法院开展的个人破产制度的试点工作。该工作旨在建立一套有效的区分机制,对“有履行能力而拒不履行义务”的债务人,与“想履行义务却无力履行”的债务人予以区分。在此基础上,对确实没有履行能力的债务人给予相对宽松的出路,使其更容易偿还债务,起到债务人“破产保护”、债权人公平清偿的作用。

发布会上,发言人宣读相关通告,对工作内容进行详细介绍,并就申请条件、如何保障债权人权益、如何终止清理程序等问题进行了解答。

“今后,我们将在矛调中心专门设立窗口,安排人员对当事人提供的材料进行审核。”县人民法院执行局副局长张克长说,在清理过程中,如果有不清楚的地方,还可以向县人民法院执行局及具体负责执行工作的综合审判庭进行详细咨询。



市第三届青少年学生阳光体育运动会小学生乒乓球比赛在我县举行

12月11日至13日,衢州市第三届青少年学生阳光体育运动会小学生乒乓球比赛在我县体育馆举行,来自全市各县(市、区)的10个代表队近百名运动员参加了比赛。比赛场上,小选手们你来我往,切磋球技,加油声此起彼伏,赛场气氛高涨,充分展现了青少年学生拼搏、健康的良好精神风貌。

记者 郑德新 通讯员 季文革 摄

温馨提醒

降温迎“初雪” 市民出行注意保暖

本报讯(记者 江琪 通讯员 刘杨)昨天受较强冷空气影响,我县出现了较明显的降温天气,今冬初雪悄然而至,细细密密的雪花在入冬时刻增添了几分浪漫。

据县气象台预测,目前冷空气继续影响我县,预计今天以阴天为主,南部山区有雨或雨夹雪。今明两天

最低气温1~3℃,山区0~-2℃,局部高山地区-3℃以下,有冰冻。

具体天气为:今日阴天,局部阴有雨或雨夹雪,气温:1~6℃;12月16日(周三)阴有小雨,气温:2~5℃;12月17日(周四)阴有雨,气温:3~5℃;12月18日(周五)阴有雨,气温:4~7℃;12月19日(周六)阴

有时有小雨,气温:5~7℃;12月20日(周日)多云,气温:4~9℃。

气象部门提醒市民,本周降温明显,要注意关注临近预报,适时增添衣物,外出需做好防寒保暖工作。此外,雨雪天气易导致道路湿滑,市民出行更需注意安全。



培训急救技能 提高应急能力

近日,县妇保院分娩中心开展新生儿心肺复苏操作技能培训,提高护理人员的急救能力。

徐燕梅 供稿

7-11月,常山房价稳中有升,平稳可控

本报讯(记者 李欣宁 朱灿)随着狮子口片区旧城改造征收工作不断推进,有市民担心房价会有大幅增长,那么近期常山房价走势究竟如何?根据浙江省房地产市场监管分析系统数据分析,7-11月常山房价稳中有升。

12月11日,记者在半山悦景售楼部了解到,这里的楼盘现价为13000元每平方米左右,虽然比刚开盘时略有上涨,但涨幅范围在千元以内,属于正常的增长。接下来,开发商计划新开售住宅,而新开售的住宅均价也基本维持在此范围内。在启天·文澜苑的售楼部,记者发现销售

价格也比较稳定。“启天文澜苑8月20日开盘以后,成交均价在12500元每平方米,现在到12月初销售均价是在13000元左右,整体来说这几个月的房价在可控范围内,处于平稳中略有上升的一个健康发展趋势。”启天·文澜苑销售经理陈吉表示。

“目前,新建商品房的价格是比较稳定的,但是成交量是有所提高的,属于正常的市场现象。”县房地产事务中心市场科科员张奕顺告诉记者,目前常山县房源依旧充足,城区尚有已开发未上市商品住宅1148套,漫悦湾东南侧地块也已挂牌出让。

而根据浙江省房地产市场监管分析系统数据显示,当前二手房的成交价格略有上升。记者从房地产事务中心了解到,目前小户型房源比较抢手。但是二手房价格是由市场决定,所以提醒购买二手房的市民提高房屋买卖风险识别能力,选择合法中介机构,在签订协议前做好查询房屋权属证书、委托协议等文本,进一步规避交易风险。

张奕顺告诉记者:“接下来,县里将出台房地产“一城一策”方案,促进常山县房地产市场平稳健康发展。”

遗失启事

常山县球川镇古镇幼儿园遗失银行开户许可证1份,核准号:J3412001172901,声明作废。